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Gestión 20:24-2A28
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Gestión ; ANDERSON PAZO. 2024-2025

Acta comprobatoria

Acta No. 09-2ü?4

En el Distrito Municipal de Hatillo, Provincia San Cristóbal, Republica Dominicana, a los Dos {02} dks del
mes de Octubre del año Dos Mil Veinticuatro t2}24l, siendo las Dos y Treinta y Sieie {02:37 p.m.}, en la
Sala Capitular de la Junta Municipal del Distrito de Hatillo, donde se acostumbra a celebrar sesiones, se

para celebrar una sesión Ordinaria No.05-2024 en la que estuvieron presentes:

ANDERSON POZO

LICDA. GLENNYS VALERA

RICHARD DE LEON

RIVADAV¡A RAMIREZ

JO§E ISABEL REYES

(Vocal Presidente)

(Vocal Vice-Presidente!

(Vocal)

(Vocall

{Vocal)

Agenda del Día:

1. Seguimientos a puntos dejados sobremesa.

2. Estado de calle def Peso (DIGESETT).

3. Presentar Propuesta Puente Peatonal de san Miguel.
4. Talleres y Lavaderos improvisados que obstruyen el libre tránsito.
5. Presupuesto Participativo.

5. Estado de caja chica.

7. Levantamiento de at[etas sobresalientes del Distrito Municipa[.
8. Fiscalización de Proyectos de construcción en el Sector La Sabana y demás.

Agenda Aprobada a Unanimidad.

TEMA l: SEGUIMIENTCIS A PUNTOS DUADOS SOBREMESA.

Rivadavia Ramírez: Posible solución a desagues de agua en la Autopista Sánchez Km. 2 {antes de la

envasadora de gas. Específicamente adonde Amparo).

Verificar proyectos Autopista 6 de Noviembre por Io lado del Canguro.

Verificar proye€tos en Calla Bonita y Zona Franca de La Cruz de Santiago.

Quiero con el tema de los Linderos de la Cruz de Santiago que nos tomen eñ cuenta para darle
seguimiento como sala Capitular. Supe gue hubo una reunión adonde participo el VocalJosé reyes.
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Administración: Representada por el lng. Lachapelle, Hasta que no se apruebe la Oficína de
Planeamiento Urbano no se puede hacer mucha cosa con los proyectos.

No se tiene un resultado final con el tema de La Cruz de Santiago (Todavía no hemos podidos recoger la

basura).

José Reyes; Participe en la reunión como comunitario.

TEMA ll: E§TADO DE LA CALTE DEL PEso (DIGESETT).

via Ramírez: En Ia entrada del peso, parte atrás de la Digesett hay muchos escombros, agua negra

inistración; lng. Lachapelle esa calle se ha arreglado varias veces, pero los camiones de Luis Masa la

ruyen. Le han echado gransote, pero eso ahí es muy húmedo. Se va a limpiar.

Al frente de la Digesett se ha limpiado varias veces, pero ellos no hacen nada para mantenerlo limpio.

José Reyes: El desagüe está tapado y se ha destapado varias veces. Vamos a coordinar para buscar una
persona y limpiarlo.

Presidente de la sala: Vamos a buscar posibles soluciones como coordinar con Luis Masa para que

ayude.

TEMA lll: PRESENTACION PROYECTO SOLICITUD PUENTE PEATONAT DE sAN MIGUEL.

Glennys Valera: Reparte propuesta escrita a cada participante. Lectura de la propuesta.

Richard de León: Una recomendación, porque no agrega a los cuatro Diputados para crear más

compromiso y agregar la Ley de Organización y ordenanza.

Presidente de la sala: Realizar las modificaciones para su aprobación.

TEMA lV: TALLERES Y IAVADERCIS IMPROVISADOS qUE OBSTRUYEN EL IIBRE TRANSITO.

José Reyes: E[ tema es muy complejo, pero hay que buscar la manera de realizar comunicaciones para

controlar este mal que atenta contra el asfaltado Y EL libre tránsito de nuestro Distrito. Ponemos csmo

ejemplo el Taller que opera en Ia Calle Osvaldo Bazil No. 47 cerca del Destacamento Policial, se ha

presentado varios ¡ncidentes.
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Richard de León: Propongo involucrar a las Juntas de Vecinos para que se comprometan y que esos

establecimientos aporten.

Administración: lng. Lachapelle, Ese tema trae consecuencia política. Hay que realizar un levantamiento

lleva un sin número de pasos para llegar a ese porciento. El Presupuesto Participativo comlenza el
primero de enero de cada año.

Richard de León: No se puede presentar de un día para otro según el Art. 235 de la Ley 176-07.

Administración: Ing. Lachapelle EI Presupuesto Participativo comienza los primeros de enero de cada

año.

Presidente de la Sala: Lo que esté de acuerdo levanten sus manos.

APROBADCI POR UNANIMIDAD.

Tema VI: ESTADO DE CAJA CHICA.

Administración: lng. Lachapelle Necesitamos las facturas que avalen el ultimo cheque e inmediatarnente
se autor¡za la reposición de la caja chica

Presidente de la Sala: De mi parte que se quede así.

José Reyes: Comisionar a la administración y al secretario de la sala para trabajar ese tema.

Tema Vll: LEVANTAMIENTO DE ATLETAS §OBRESALTENTES DEL D¡STRITO MUNTC¡PAL.

Presidente Anderson Pozo: Se tocó ese tema en la gestión pasada. Ahora estoy más motivado por el
excelente desempeño del atleta Jesús Rodríguez, oriundo del Zumbón, en los juegos Paralímpicos.
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Administración: lng. Lachapelle, Vamos a comisionar con fecha para realizar un levantamiento con todos

los encargados de deportes en el Distrito para con €iertos criterios realizar reconocimientos a esos

atletas.

Presidente de [a Sa[a: Reunión con los encargados de deportes del Distrito para el Miércoles 09 de
Octubre del presente año a las tres {03:00) p.m.

TCMa VIII: FISCATIZAC¡ON DE PROYECTOS DE CONSTRUCCION EN Et SECTOR DE LA SABANA Y DEMAS.

Glennys Valera: Debemos verificar los proyectos en el Distrito.

Administración: Representada por el lng. Lachapelle; Tenemos que esperar la aprobación de la oficina

de Planeamientc Urbano para darle más calor a ese tema.

Finalizo a las Cuatro y Treinta y Tres (4:33) p.m.

Dada en el Distrito Municipal de Hatillo, Municipio y Provincia San Cristóbal, Republica Dominicana a fos

Tres {03) días del mes de Octubre del aña Dos Mil Veinticuatro l2124l.

YO, JORGE VARGAS RAMIREZ, dominicano, mayor de edad, portador de la cedula de identidad y
electoral No. 002-0068146-8, en calidad de Secretario del Concejo Municipal, CERTIFICO Y DOY FE de
que las informaciones contenidas en la presente Acta son correctas y verdaderas.

Anderssn Manuel Pozo Toledo
Presidente del Concejo Municipal
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IORGE T'ARGAS RAMIREZ

Secretario del Concejo Municipal


